
k autu, ak sa chcete zviezť iba na časti 
cyklotrasy. 
Milovníci horskej cyklistiky si zase môžu 
vyskúšať horské traily. Napríklad Action 
Corner Lockenhaus pri hrade Locken-
haus s dĺžkou osem kilometrov, prípad-
ne trasa Head trail, ktorá je vhodná pre 
celú rodinu. Jej začiatok je pri rozhľadni 
na Geschreibenstein a pri peknom počasí 
z nej môžete vidieť aj Neziderské jazero. 
Veža, ktorej polovica sa nachádza v Ra-
kúsku a polovica v Maďarsku, zároveň 
označuje najvyšší bod v Burgenlande.

EISENSTADT 13
Dominantou mesta Eisenstadt, metro-
poly Burgenlandu, je krásny kniežací 
zámok Esterházyovcov, jeden z najkraj-
ších barokových zámkov v Rakúsku. Po-
skytuje jedinečný pohľad na kedysi ho-
nosný život kniežacieho dvora, ktorý je 
nerozlučne spätý aj s menom hudobné-
ho génia Jozefa Haydna. Otec symfónie, 
sláčikového kvarteta a klavírnej soná-
ty je pre Eisenstadt tým, čím je Mozart 
pre Salzburg. Na zámku, na dvore vte-
dajšieho najbohatšieho a najvplyvnej-
šieho šľachtického rodu v Uhorsku, bol 

Haydn vyše štyridsať rokov kapelníkom. 
Na jeho počesť sa tu od roku 1986 ko-
ná prestížny Haydnov hudobný festival.
Pýchou zámku je Haydnova sála, jedna 
z najkrajších a akusticky najkvalitnej-
ších sál na svete. Je nádherne vyzdobená 
freskami a pravidelne sa tu konajú kon-
certy vážnej i populárnej hudby. Bližšie 
informácie o pôsobení Jozefa Haydna 
na dvore Esterházyovcov sa dozviete na 
interaktívnej výstave Haydn Exploziv. 
Na zámku môžete navštíviť aj výstavu 
Apartmán kňažnej, kde uvidíte, ako pre-
pychovo žili kniežacie manželky. Nád-
herné predmety, ktoré do svojich zbie-

rok zakúpili kniežatá, uvidíte pri okruhu 
Skvosty zámku Esterházy. Medzi nimi 
vyniká najväčšia zachovaná zbierka sto-
lového striebra na svete. V expozícii Me-
linda Esterházy sa dozviete zaujímavosti 
zo života poslednej kňažnej, ktorá bola 
pôvodným povolaním baletka a v pod-
zemí zámku sa nachádza najväčšie Mú-
zeum vinárstva v Rakúsku. 
Ku klenotom mesta patrí zámocký park 
– pôvodná baroková záhrada, ktorá bo-
la okolo roku 1800 prebudovaná na an-
glický park. V parku sa počas leta pravi-
delne usporadúvajú piknikové koncer-
ty. Vďaka vodným kaskádam, chrámu  

Všetko je možné, nemusíte sa obávať žiad-
nej tlačenice ani dlhých radov. Uprostred 
horskej idyly v obci Hohentauern v Štajer-
sku, vo výške 1274 m, ponúkajú majitelia 
ubytovania Sloho Bergurlaub svojim hos-
ťom nádhernú harmóniu dovolenkových 
apartmánov zariadených v zasnenom 
kvetinovom štýle, láskyplných služieb 
a srdečného prístupu k životu.

Apartmány ponúkajú dostatok priestoru 
pre 2 až 6 osôb a okrem plne vybavenej 
kuchyne v nich nájdete aj slnečný balkón 
a piecku na drevo, ktorá neodmysliteľne 
dotvára útulnú atmosféru. Vo všetkých 
apartmánoch sú vítaní aj vaši štvornohí 
psí miláčikovia.

STRUčNý PREHľAD TOHO NAJLEPšIE-
HO Z PONUKY UBYTOVANIA SLOHO:
l  Raňajky, kaviarnička a malý obchod

l  WELLNESS: apartmány s vlastnou 
panoramatickou saunou a oplotenou 
záhradou, ako aj sauna z borovicového 
dreva pre všetkých hostí

l  Nádherná turistická oblasť s lesmi, 
lúkami a idylickými horskými jazerami 
priamo pred dverami

l  štyri značené trasy pre horské bicykle

TIPY PRE RODINY:
l  Minigolf plný zážitkov na horách 

vzdialený len 5 minút chôdze
l  Rozprávkové turistické chodníky a túry 

so sprievodcom pre celú rodinu
l  Rodinný park „štajerský rozprávkový 

les“ vzdialený len 30 minút jazdy autom
l  Planetárium Judenburg vzdialené len 

35 minút jazdy autom
l  Bezplatný týždenný program a zľavy 

s kartou Hohentauern Card.
Všetky informácie nájdete na: www.sloho.at

Tajný tip pre milovníkov hôr
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